

На основу Одлуке о расписивању ванредних парламентарних избора за избор народних посланика у Народној скупштини ,који ће се одржати **03.04.2022** године,а сходно члану 14.став 1.и чл.15 и 21 Закона о јединственом бирачком списку (Сл.гласник РС бр.104/09 и 99/2011), тачка 9. и 10. Упутства за спровођење Закона о јединственом бирачком списку.(Сл.гласник РС 15/2012,88/2018,67/2020,40/2021и90/2021),Општинска управа општине Брус

**ИЗЛАЖЕ НА УВИД ДЕО ЈЕДИНСТВЕНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА
КОЈИ СЕ ВОДИ ЗА ПОДРУЧЈЕ ОПШТИНЕ БРУС**

УВИД У ЈЕДИНСТВЕНИ БИРАЧКИ СПИСАК –ДЕО БИРАЧКОГ СПИСКА КОЈИ СЕ ВОДИ ЗА ОПШТИНУ БРУС МОЖЕ СЕ ИЗВРШИТИ НЕПОСРЕДНО У ЗГРАДИ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ БРУС УЛ.КРАЉА ПЕТРА ПРВОГ БР.120,У КАНЦЕЛАРИЈИ БР.9(I СПРАТ)СВАКОГ РАДНОГ ДАНА ОД 07,00 ДО 20,00 ЧАСОВА И У НЕРАДНЕ ДАНЕ,СУБОТОМ И НЕДЕЉОМ ОД 08,00ДО 14,00 ЧАСОВА.

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ БРУС,ОБАВЕШТАВА ГРАЂАНЕ ОПШТИНЕ БРУС КОЈИ ИМАЈУ ПРЕБИВАЛИШТЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БРУС И ОПШТЕ БИРАЧКО ПРАВО(НАВРШЕНИХ ОСАМНАЕСТ ГОДИНА ЖИВОТА),ДА МОГУ ВРШИТИ УВИД ,ПОДНЕТИ ЗАХТЕВ ЗА УПИС,БРИСАЊЕ,ИЗМЕНУ,ДОПУНУ ИЛИ ИСПРАВКУ ПОДАТАКА У ЈЕДИНСТВЕНОМ БИРАЧКОМ СПИСКУ –ДЕЛУ БИРАЧКОГ СПИСКА КОЈИ СЕ ВОДИ ЗА ОПШТИНУ БРУС-ДО 18.МАРТА 2022 ГОД. У 24 ЧАСА КАДА СЕ БИРАЧКИ СПИСАК ЗАКЉУЧУЈЕ.

СВИ ПУНОЛЕТНИ ДРЖАВЉАНИ ПРИВРЕМЕНО ОДСЕЉЕНИ ИЗ СТАЛНОГ МЕСТА БОРАВКА (ИНТЕРНО РАСЕЉЕНА ЛИЦА)МОГУ ИЗВРШИТИ УВИД,ПОДНЕТИ ЗАХТЕВ ЗА УПИС,БРИСАЊЕ,ИЗМЕНУ,ДОПУНУ ИЛИ ИСПРАВКУ ПОДАТАКА У ЈЕДИНСТВЕНОМ БИРАЧКОМ СПИСКУ- ДЕЛУ БИРАЧКОГ СПИСКА КОЈИ СЕ ВОДИ ЗА ОПШТИНУ БРУС-ДО 18.МАРТА 2022 ГОД-ДО 24 ЧАСА КАДА СЕ БИРАЧКИ СПИСАК ЗАКЉУЧУЈЕ.

ОД ПРОГЛАШЕЊА ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ ПРАВО НА УВИД У ЈЕДИНСТВЕНИ БИРАЧКИ СПИСАК-ДЕЛА БИРАЧКОГ СПИСКА КОЈИ СЕ ВОДИ ЗА ОПШТИНУ БРУС ИМА И ПОДНОСИЛАЦ ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ ИЛИ ЛИЦЕ КОЈЕ ОН ОВЛАСТИ У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ ,И ТО НА ИСТИ НАЧИН И ПО ИСТОМ ПОСТУПКУ КАО И ГРАЂАНИ УЗ ПРИЛАГАЊЕ ОВЛАШЋЕЊА И ДОКАЗА .

ГРАЂАНИ МОГУ НАЈКАСНИЈЕ 5(ПЕТ) ДАНА ПРЕ ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА ,ДО 12.МАРТА 2022 ГОДИНЕ У ПОНОЋ,ПОДНЕТИ ЗАХТЕВ ДА СЕ У БИРАЧКИ СПИСАК УПИШЕ ПОДАТАК ДА ЋЕ НА ПРЕДСТОЈЕЋИМ ИЗБОРИМА ГЛАСАТИ ПРЕМА МЕСТУ БОРАВИШТА У ЗЕМЉИ (ИЗАБРАНО МЕСТО ГЛАСАЊА).

ПО ЗАХТЕВУ ГРАЂАНА РЕШЕЊЕ ДОНОСИ ОПШТИНСКА УПРАВА НА ЧИЈОЈ ТЕРИТОРИЈИ БИРАЧ ИМА БОРАВИШТЕ У ЗЕМЉИ (ИЗАБРАНО МЕСТО ГЛАСАЊА)

БИРАЧИ КОЈИ ИМАЈУ БОРАВИШТЕ У ИНОСТРАНСТВУ ПРЕКО ДИПЛОМАТСКО-КОНЗУЛАРНОГ ПРЕДСТАВНИШТВА РС МОГУ, НАЈКАСНИЈЕ ПЕТ ДАНА ПРЕ ЗАКЉУЧЕЊА ЈЕДИНСТВЕНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА, **ДО 12 МАРТА 2022 ГОДИНЕ У ПОНОЋ**, ПОДНЕТИ ЗАХТЕВ ДА СЕ У БИРАЧКИ СПИСАК УПИШЕ ПОДАТАК ДА ЋЕ НА ПРЕДСТОЈЕЋИМ **ИЗБОРИМА ГЛАСАТИ ПРЕМА МЕСТУ БОРАВИШТА У ИНОСТРАНСТВУ** .

Након доношења Одлуке о расписивању ванредних парламентарних избора у бирачки списак право уписа имају и малолетна лица која бирачко право стичу на дан одржавања избора 3.априла 2022 године.

ЈЕДИНСТВЕНИ БИРАЧКИ СПИСАК ЗАКЉУЧУЈЕ СЕ 18.МАРТА 2022 ГОД. У ПОНОЋ

УВИД У ЈЕДИНСТВЕНИ БИРАЧКИ СПИСАК МОЖЕ СЕ ИЗВРШИТИ И ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ НА ЗВАНИЧНОЈ ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦИ МИНИСТАРСТВА ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ <https://upit.birackispisak.gov.rs/>

СВАКА ПРОМЕНА У БИРАЧКОМ СПИСКУ МОРА ДА СЕ ЗАСНИВА НА ОДГОВАРАЈУЋЕМ РЕШЕЊУ.

РЕШЕЊА НА КОЈИМА СЕ ЗАСНИВАЈУ ПРОМЕНЕ У БИРАЧКОМ СПИСКУ ДОНОСИ ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ БРУС ДО 18 МАРТА 2022.ГОД.ДО 24 ЧАСА КАДА СЕ БИРАЧКИ СПИСАК ЗАКЉУЧУЈЕ.

НАКОН ЗАКЉУЧЕЊА ЈЕДИНСТВЕНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА ,СВЕ ПРОМЕНЕ У БИРАЧКОМ СПИСКУ(УПИС,БРИСАЊЕ,ИЗМЕНУ,ДОПУНУ ИЛИ ИСПРАВКУ) НА НАЧИН И ПО ПОСТУПКУ УТВРЂЕНИМ ЗАКОНОМ СВЕ ДО 72 ЧАСА ПРЕ ДАНА ОДРЖАВАЊА ИЗБОРА ,(ОД 19.МАРТА ДО 30.МАРТА 2022 ГОДИНЕ У ПОНОЋ)ВРШИ МИНИСТАРСТВО ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ.

ЗАХТЕВ ЗА ВРШЕЊЕ ПРОМЕНЕ У ЈЕДИНСТВЕНОМ БИРАЧКОМ СПИСКУ ПОДНОСИ СЕ МИНИСТАРСТВУ ОДНОСНО ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ БРУС.

У ПОСТУПКУ ВРШЕЊА УВИДА У БИРАЧКИ СПИСАК ПОСТУПА СЕ У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ КОЈИМ СЕ УРЕЂУЈЕ ЗАШТИТА ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ

Број:013-2/2022-IV

Датум:16.02.2022 год.

НАЧЕЛНИК

ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ БРУС

Дипл.правник Бобан Симић

